Tartalom

· Szakirodalom "fejezet": Nincs szakirodalmi feldolgozás

· Anyag és módszer "fejezet": Nincs kifejtve a tényezők hatása az Y-ra (irányultság)

· Eredmények és Következtetések "fejezet": Nem vagy csak részben értelmezi a kapott ereményeket

Irodalomjegyzék: hiányzik

Excel

· COCO - rangsor-táblázat: Hibás irányultság

· Hasznos lenne egy objektumonként szöveges értékelés (pl. olcsó/drága/értékarányos) is a coco táblázat végére is

Word

· Nincs oldalszámozás

· A fejezetek nincsenek decimálisan számozva

· Hiányos, nem teljes irodalomjegyzék-elemek (lásd. a "szakmai dolgozatok követelményei" c. segédanyagot)

· Hiányos szövegközi hivatkozások az irodalomjegyzék elemeire (lásd. a "szakmai dolgozatok követelményei" c. segédanyagot)

PowerPoint

· Nem fejti ki az elemzési lépéseket (milyen problémát - milyen adatokat felhasználva - milyen módszerrel vizsgál - milyen eredményre jutott)
Internetcsomagok
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Bevezetés

Manapság az internet egyre nagyobb szerepet játszik éltünkben. Egyre többen köttetnek otthonukba internetet, és evvel együtt egyre többen használják az internet nyújtotta lehetőségeket, amelyek könnyebbé tehetik mindennapjainkat és időt takaríthatunk meg vele.

A feladat célja

Jelen feladata megírására az ösztönzött, hogy a hétköznapok során gyakran találkozom emberekkel, ismerősökkel, akik szeretnének otthonra internetet, de nem tudnak dönteni. A döntésképtelenségüknek oka az, hogy a média tele van a különböző internetszolgáltatók reklámjaival, hirdetéseivel és a fogyasztó a fejét kapkodva, a bőség zavarában nem tudja eldönteni, hogy melyik csomagot válassza, melyik éri meg.
Az érintett célcsoportok

Munkámat figyelmébe ajánlom mindenkinek, aki internetet szeretni otthonra. Egy ez elég nagy rétege a társadalomnak, és napjainkban ez már nem korlátozódik a fiatalabb generációra, hiszen egyre több idősebb ember is elsajátítja a számítógép kezelés és internethasználat módját.

Anyag és módszer

A  feladat adatvagyona

Jelen feladat helyileg csak a Győrben is elérhető internetszolgáltatókat veszi figyelembe. A feladatnak továbbá kritériuma, hogy az internet legalább 1000 kbit/sec letöltési sebességgel rendelkezzen és legfeljebb 10000 Ft-os havidíjat kelljen érte fizetni. Még egy korlátozó feltétel, hogy az internet ne pusztán forgalmi díjas legyen, és ne legyen percdíjas.

Mindezen feltételeket figyelembe véve a feladatban 8 internetszolgáltató, 28 csomagja került összehasonlításra. A nyolc internetszolgáltató a következő: Vidanet, IRQ, Invitel, T-Online, Vodafone, Pannon, Beltáv és az Interware.

A vizsgált szempontok pedig a letöltési illetve feltöltési sebesség, a csomaghoz járó e-mail címek száma, és a postafiók mérete, a webtárhely mérete, mekkora a letöltési korlát és hogy a korlát átlépése esetén mennyi a forgalmi díj, mennyi időre kell hűségnyilatkozatot aláírni, mennyi a belépési díj, és hogy ezen felül mennyi az egyszeri befizetés mértéke, amely tartalmazza többek között a modem és a bekötés árát.

Sajnos a feladat nem mondható teljes körűnek, mivel némely esetben az információk hiánya miatt kellett kihagynom internetszolgáltatót, vagy éppen az internetszolgáltató  népszerűtlensége, miatt kerülte el figyelmemet.

A megoldás menete

Az összegyűjtött adatok alapján Excelben létrehoztam egy adatbázist, majd pivot-tábla létrehozásával ellenőriztem, hogy az adatbázisban nincsenek-e átfedések, minden adat megvan-e, és hogy ezek megfelelnek-e a KO kritériumoknak.

Ezek után létrehoztam egy adattáblát az adatbázisból, majd az adattábla segítségével egy rangsort állítottam fel, amely az egyes csomagokat rangsorolja az egymással összemért szempont adatok alapján.

A rangsor táblában 28 rangsort osztottam ki. Majd mivel ennyi adattal a solver nem tud számolni, a továbbiakat az online COCO-val számoltattam ki. Az így létrejött táblázat végén minden csomaghoz kaptam egy számított havidíjat. Ebből lehet az eredeti havidíjhoz képest eltérést számolni, és ezt százalékban is kiszámolni.

Eredmények

Az általam kielemzett 28 objektum közül 16 túlértékelt, 1 kiegyensúlyozott valamint 11 alulértékelt. Ezek alapján 1 csomag van melynek esetében a csomagért a tényleges árat fizetjük, 16 esetében a szolgáltató, 11 esetben a fogyasztó jár jól.

Következtetés

A feladat  eredményei alapján a leg alulértékeltebb internetcsomag a Vodafone cég Vodafone internet 10G nevű csomagja.

